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Банкір став солдатом на передовій України 
 

22 Березня 2022  Лондон  
Серед колишніх солдатів, членів екіпажів літаків і військово-морського флоту 

є чимало тих, хто приєднався до лав фахівців з управління капіталом. Не багатьом 
з них довелося залишити свої банки і піти воювати на війну. Ми розмовляємо з 
колишнім інвестиційним банкіром і венчурним інвестором UBS і Credit Suisse, який 
зараз бере участь у бойових діях в Україні проти російської армії. 

Ще кілька тижнів тому Ернест Кадиров, колишній інвестиційний банкір UBS і Credit 
Suisse, який заснував венчурний бізнес, був зосереджений на таких галузях, як 
штучний інтелект. Потім Володимир Путін розірвав його світ на частини. 

Кадиров живе з родиною в Києві, Україна. Колишній мешканець інвестиційних 
банків, Кремнієвої долини та провідних університетів, зараз перебуває на передовій 
проти російської військової машини. Він поки що відклав убік свої проблеми з 
управлінням капіталом. Натомість він носить автомат АК-47. 

"Український уряд видав зброю і автомати Калашникова всім чоловікам, які 
хочуть воювати. Я допомагаю патрулювати район, тому що в нашому районі було 
кілька російських солдатів. І всі добре озброєні... ніхто не може перебувати на вулиці 
після 19:00. І в основному, це те, що я роблю - намагаюся дістати їжу для своєї сім'ї 
і допомагаю патрулювати. А ще я працюю над тим, щоб зруйнувати російську 
економіку, прошу бізнес-лідерів і керівників компаній та інвестиційних фондів по 
всьому світу припинити будь-який бізнес з Росією", - сказав він в інтерв'ю цьому 
виданню під час дзвінка по Zoom зі свого будинку.  

Ернесту, як і деяким його співвітчизникам у цивільному житті, не вперше доводиться 
брати до рук зброю. Але обставини не можуть бути більш різними. 

"Я служив в армії, коли вона ще була радянською. Коли ще був СРСР. Тож я служив 
десь 35 років тому. І я мав базову військову підготовку, але також я мав підготовку, 
що спеціалізується на радіолокаційних системах. Я науковець і технолог, і моя 
кар'єра була пов'язана з технологіями та фінансами", - сказав він.  

Разом з більш ніж десятком інших членів сім'ї Ернест  живе в будинку в київському 
передмісті  за 20 хвилин їзди від центру міста. Коли в лютому почалося російське 
вторгнення, Кадиров вирішив, що залишиться і буде боротися.  

У документі, що описує його життя і події в Україні, а також його венчурний бізнес, 
виділяється одне речення: "Я дбаю про їжу, медикаменти для всіх, ігри з дітьми, 
загальну безпеку і ліквідацію кожного озброєнного російського солдата, якого я 
виявлю по сусідству". 



Фінансові передумови 

Це далеко не той світ, в якому Ернест жив ще кілька тижнів тому. Раніше він 
працював топ менеджером в Hewlett-Packard, Imaging and Printing Group, Office of 
Strategy and Technology, в каліфорнійській Силіконовій долині, а також був 
інвестиційним банкіром, що спеціалізувався на технологіях, в Credit Suisse (Женева) 
і UBS (Цюріх). Отримавши ступінь доктора філософії з фізики у Вісконсинському 
університеті та ступінь MBA в Корнельському університеті (2004), він також заснував 
www.PrivateTechNetwork.com, венчурну компанію яка автоматизує транзакціі з 
венчурним капіталом на основі штучного інтелекту (VCaaS), і став співзасновником 
Langua Metrics, компанії з мовної аналітики. Його бізнес має офіси в Києві, де 
працює близько 50 інженерів з науки про дані та штучного інтелекту.  

Індустрія управління капіталом - як ми вже згадували раніше - має традицію 
залучати до своїх лав колишніх військовослужбовців. Нерідко можна зустріти 
приватного банкіра, рекрутера або керівника сімейного офісу, який колись служив в 
армії, військово-повітряних або військово-морських силах. Тому ще більш вражає, 
коли ситуація розвертається на 180 градусів в інший бік. (Кадиров був 
представлений WealthBriefing фахівцем з підбору персоналу у сфері управління 
капіталом, який раніше служив у британській армії). 

 

Сцени війни 

67-сторінковий документ Кадирова, що описує ситуацію в Україні, містить 
фотографії спалених танків за кілька метрів від них; фотографії українців з 
ракетами Javelin; фотографії людей, які готують "коктейлі Молотова" - тепер відомі 
як "коктейлі Бендера". На деяких фотографіях зображені сцени "до" і "після" - 
елегантні будинки, золотоверхі церкви і міські площі на тлі підбитих танків, мертвих 
російських солдатів і розтрощених будівель. 

Боротьба з російськими військами - це більше, ніж просто зброя. Кадиров 
дуже добре усвідомлює фінансовий аспект; він описав зусилля, які він та інші 
українські бізнесмени докладають для того, щоб чинити тиск на західні фірми, такі 
як його колишній роботодавець, Hewlett Packard, щоб вони припинили вести бізнес 
з Росією. За словами Кадирова, це боротьба за те, щоб ментально пережити те, 
що сталося.  

"Ніхто не вірив, що Путін нападе в такому масштабі, на сусіда і мирну країну. 
Тоді ми подумали, що, можливо, він хоче розім'яти м'язи... тому що він любить 
військові вправи. Можливо, він хоче зробити це на Донбасі, але точно не вдаряючи 
по країні розміром з Україну, яка є однією з найбільших в Європі, знаєте, 42 
мільйони людей - величезна територія", - сказав він. 

"Це найбільша війна в Європі з часів Другої світової війни за останні 80 
років. Я все ще не вірю в це, і це не дуже вкладається в моїй голові. Тому я просто 
живу день за днем і, знаєте, намагаюся пристосуватися", - продовжує він.  

"Моральний дух дуже високий, тому що всі тут хочуть воювати - не тільки 
чоловіки, але й багато жінок. Відчуття в Україні таке, що це наша земля. Ми 
захищаємо [свій] дім, ми захищаємо сім'ї. І це напад не лише на Україну, але й на 
свободу та демократію", - сказав він. 



 

Однією з найбільш вражаючих особливостей документа Кадирова про війну є те, як, 
майже химерно, цей опис вписується в презентацію про його бізнес-цілі: 
"Революціонізувати процес венчурного капіталу, починаючи з пошуку угод, 
залучення капіталу і закінчуючи виходом з нього". Розділ, присвячений інвестиціям, 
рясніє інформацією про технології та фінанси, яка буде зрозумілою для гуру в 
Кремнієвій долині, банкірів з Уолл-стріт та керівників сімейних офісів.  

 

Але на даний момент фінансовий світ не займає перше місце в голові Кадирова. 

"Це повномасштабна війна. Я думаю, що ми всі повинні об'єднатися, щоб зупинити 
її, а також притягнути до відповідальності всіх винних. Це означає не тільки Путіна, 
але і його військових генералів, людей, які голосували за війну - досить довгі списки 
- і весь довгий список ЗМІ, людей в Росії, які продовжують брехати російському 
народу і займаються пропагандою. І в цій війні економічна [сторона], безумовно, 
відіграє велику роль. Тому я вважаю, що західні санкції - це добре, але ми повинні 
робити більше, наскільки це можливо, щоб повністю ізолювати Росію від світової 
економіки", - сказав Кадиров.  

 

"Це війна не тільки за Україну, це війна проти кривавого авторитарного диктатора-
маніяка за свободу і демократію в Європі і в усьому світі, за мир і безпеку скрізь. Ми 
також вдячні безпрецедентній політичній та економічній міжнародній коаліції країн, 
організацій та бізнесу в США, ЄС, Великій Британії та в усьому світі за підтримку 
України в цій війні проти зла. Незважаючи на величезну ціну, яку Україна платить 
зруйнованою інфраструктурою, життями своїх громадян і невинних дітей, ми 
переможемо і свобода переможе!" 


